ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA

DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS

Matemi:iticas de Nivel 0 — Ingenierias
Examen de Ubicacion

VERSION O

1. Al preguntarle a un aficionado a las matematicas sobre su edad, contesto: “Si al triple de la
edad que tendré dentro de tres afios, se le resta el triple de la edad que tuve hace tres afios, se
obtendré la edad que tengo actualmente.” Entonces la edad del aficionado a las matematicas
es:

Nombre:

a) 21 afos
b) 24 afios
c) 20 afios
d) 18 afios
e) 15 afios

2. Si los conjuntos A,ByC son subconjuntos cualesquiera de un conjunto referencial Re,
entonces es VERDAD que:

a) Si A=B-C,entonces N(A)=N(B)-N(C)

b) Si A= ab , B= a, b ,entonces A=B A
c) Laregion sombreada del grafico adjunto representa al conjunto A— BuC |L{_/ ) \
d) A= ¢ eselconjunto vacio. Re B

e) Si AuUB=Re y AnB=¢g, entonces AAB — Re

x2—y2 yX4—[X5 Xzye ;T

3. Al simplificar la expresion ,X#xTYyAX#=l, se obtiene:
x—y xX+x’y —

=)
X+y

X’y x*-1
x® +1
X’y x*-1
X +1
e) X2y X+y°
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4. Un albaiiil puede construir una pared en 4 horas y otro albafil puede hacer el mismo trabajo en
3 horas. Si ambos albafiiles trabajan simultdneamente, entonces el tiempo en que tardaran en
construir la pared, es:

a) 12 horas
7

b) 3 horas
7

c) ! horas
2

d) 4 horas
3

e) 3 horas
4

5. Identifique la proposicién VERDADERA.:

a) f:A— B esunafuncioninyectivasiysolo vx,x,e A f x #f X, =>X #X,
b) f:R — B esunafuncion parsiysolosi VxeR f(—x)=—f(x)
c) f:R— B esunafuncionimparsiysélosi YxeR3nelIN f(x)=2n+1
d) f:R— B esunafuncion sobreyectiva siy solosi Ixe RVyeB y= f(X)
e) f:R— B esunafuncion acotada siy sélosi 3¢ >0vxeR |f(x)|<c
_ _ _ 1+ 1-x°
6. Si Re=R y se tiene los predicados p(x):mgo y q(X): x(x+2)(x -1) >0, entonces
es VERDAD que:

a) Ap(X)NAg(X)=¢

b) Ap(X)=Aq(x)= -10
¢) Ap(x) < Ag(x)

d) A p(x)va(x) < —2,+o

e) Ap(x)Aqx) < -10
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7. Si en el gréfico adjunto, CB es un arco con centro en A y los segmentos AD y DB tienen
longitud igual a 1u, entonces la longitud del segmento DE es:

a) J2u. C

b) V2, E
2

c) 2u.

d) %u

e) %u

log, (64) +log,(27) o5

8. El valor numérico de la expresion
1
log, (64) —log, [gj

a)%
b)%
0)5
d)3i2
e)%

: 4 —Ki .
9. Un valor de k para que el cociente i sea un namero real, es:
—i

a) 2-i

b) 2
c) -—2i
d) 2i
e) 2
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10.

11.

12.

Si R es la regién del plano cartesiano que corresponde al conjunto solucion del sistema de

x|+|y| <1

inecuaciones { , entonces es VERDAD que:

y—x=>0

a) El areade laregion R es 1/2.
b) El areade laregion R es 1.
c) Laregion R estd contenida en el segundo cuadrante.

d) El perimetro de la region R es 2/2.
e) El perimetro de la region R es 2.

Una de las siguientes proposiciones es FALSA, identifiquela

a) Dos triangulos congruentes, también son semejantes.

: A — 1— — 5—
b) Sienelsegmento e—e B._(.: ° BC=%AC,entonces AB:gBC.

c) Si la medida en grados de dos angulos suplementarios estan en la razén 5/4, entonces la
medida en grados del menor de ellos esta en el intervalo 80,85
d) sen(x) + cos(x) 1. 1
sen(x) tan(x)
e) tan(x)cos(x)csc(x) =1

Sea Re= 0,7 vy el predicado p(x):sen(2x+37ﬂ):cos(x), entonces la suma de los
elementos de Ap(x) es:
51
a —_—
) 3

b) 2r
2
C —_
) 3
Ar
d =
) 3
e) 3r
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13.

14.

Si

Una de las siguientes proposiciones es VERDADERA, identifiquela

Si AeM,,, tal que |A/=c, entonces |2A =2c.

0 -2 2
Lamatriz|0 1 -1| esinversible.
3 -1 2

Si AeM,_, vy BeM,, son matrices antisimétricas, entonces la matriz A+B es

antisimetrica.
Si en un sistema de ecuaciones lineales homogéneo, el niUmero de ecuaciones es mayor que
el nimero de incognitas, entonces el sistema es inconsistente.

SiAeM__yBeM_ entonces A'B  =AB'.

nxn nxn !

f y g son funciones de R en R, cuyas reglas de correspondencia son respectivamente

f(x)=sgn(x-2) y g(x)=6-2x vy , entonces es VERDAD que:

a)

b)

c)

e)

8 , x<0
gof(x)=46 , x=0
4 , x>0
5-2x , x<0
f+g (X)=9 2 , x=0
7-2x , x>0
1 |, x<2
gof(x)=<0 , x=2
-1, x>2
-3 , x<0
d 3g(x)=40 , x=0
3 , x>0
8 , x<?2
gof (x)=<6 , x=2
4 | x>2
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15.

16.

17.

Una de las siguientes proposiciones es VERDADERA, identifiquela:

a) Considerando las proposiciones a: “los delfines son mamiferos” y b: ”los peces viven en
el agua”; la traduccién al lenguaje formal de la proposicion “los delfines son mamiferos
solo si los peces viven en el agua”es b—a.

b) El enunciado: “2 es pary x—1=0" es una proposicion.

c) Siav c——b esunaproposicion falsa, entonces la proposicion cA avb es verdadera.

d) Si la reciproca de la proposicion “Si hay vida en la luna, hay oxigeno en la luna” es
verdadera, entonces se puede afirmar que es necesario que haya oxigeno en la luna para
que haya vida en la luna.

e) La contrarreciproca de la proposicion “La radiacion ultravioleta es mas fuerte porque la
capa de ozono es més delgada”, es “Si la radiacion ultravioleta es méas fuerte, entonces la
capa de ozono es mas delgada”

Sean la recta y+2x =3 y la circunferencia x* + y* —2x+3y = -2, entonces es VERDAD que:

a) La recta es tangente a la circunferencia.

b) La recta es secante a la circunferencia y contiene al centro.

c) Larecta es secante a la circunferencia y no contiene al centro.

d) Larectay la circunferencia no se intersecan.

e) El area del tridngulo que forma la recta con los ejes de coordenadas positivas es la mitad
del &rea de la circunferencia.

Si Hy y Hzson las hipétesis de un razonamiento:
Hi: Me compraré un computador solo si ahorro lo suficiente.
H,: Ahorro lo suficiente pero no me voy de vacaciones.
Entonces una conclusion para que el razonamiento no sea valido es:

a) No me compraré un computador o ahorro lo suficiente.

b) Me voy de vacaciones y ahorro lo suficiente.

c) Ahorro lo suficiente.

d) No me voy de vacaciones.

e) No es verdad que si ahorro lo suficiente me voy de vacaciones.
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18.

19.

20.

La figura ABCD es un cuadrado cuyos lados miden |; By D son
los centros de los arcos AC, mientras que el centro de la
circunferencia es O, entonces es VERDAD que:

. - 12
a) El area de la region sombreada es mayor a T

b) El area de la region sombreada esté en el intervalo (%%j

. . I
c) El perimetro de la region sombreada es %

d) EIl perimetro de la region sombreada es mayor que 27l

V2,

e) Elarea del circulo es 77z|

En un cilindro circular recto, la superficie lateral es un cuadrado de éarea igual a 25 u?,
entonces el volumen del cilindro es:

T 3
a — u
) 5
b) 2—u3

T

2
c) (Ejﬂus
5

d)

Si la figura adjunta es un cubo, entonces la medida en grados del &ngulo AGF es:

a) 150°
b) 120°
c) 90°
d) 75°
e) 60°
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